
SQVOT
NIHČE NE BI SMEL ŽIVETI V OMARI.

NIHČE NE BI SMEL ŽIVETI NA CESTI.



Si se znašla_el v bivanjski stiski?

Potrebuješ krizno namestitev, ker tvoje trenutno bivališče ni 
varno zate, kot za LGBTIQ+ osebo?

Morda zgolj potrebuješ podporo pri premagovanju ovir v 
trenutni stanovanjski situaciji?

HEJ,
ČUDOVITA OSEBA!

Razumemo, da pripadnost LGBTIQ+ skupnosti prinaša svoj niz 
izzivov, toda veš kaj? Ponujamo storitve, ki so tu zate in te popolnoma 
razumejo. Pripravi se, da se potopiš v svet podpore, razumevanja in 
ogromne količine ljubezni.



KAJ JE STANOVANJSKA 
IZKLJUČENOST?

Doživljati stanovanjsko izključenost ne pomeni nujno, da nimaš  strehe 
nad glavo. Obstaja več vrst stanovanjske izključenosti - od bivanja na 
prostem do bivanja nekje, kjer nimaš fizične in/ali čustvene varnosti. 
LGBTIQ+ osebe smo žal podvržene večjemu tveganju za doživljanje 
te vrste izključenosti.
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Ko nimam najemne pogodbe.

Ko doma skrivam svojo LGBTIQ+ identiteto,
ker me je strah posledic.

Ko doma poslušam žaljivke na račun svoje
LGBTIQ+ identitete.

Ko spim pri prijateljicah_h, ker nimam kam 
drugam.

Ko cel dan preživim v parku, ker nočem biti 
doma.

Ko se mi zaradi življenja doma slabša 
duševno zdravje.



KAJ PA ZDAJ?
Če misliš, da doživljaš stanovanjsko izključenost, se ne boj. Ekipa programa 
SQVOT te lahko podpre. Razumemo edinstvene izzive, ki se lahko pojavijo 
zaradi LGBTIQ+ usmerjenosti in/ ali identitete - ne glede na to, ali gre za 
tvojo družino, sostanovalke_ce, plačevanje računov ali preprosto zagotavljanje 
strehe nad glavo. Tukaj smo, da ti ponudimo nasvete, se pogovorimo o stvareh 
in/ali prisluhnemo, če to potrebuješ. Poleg tega ti bomo pomagale_i pri vseh 
papirologijah in drobnih podrobnostih, ki ti lahko zmešajo glavo. Skratka, 
smo tu, da ti pomagamo prebroditi to zahtevno pot, tako da boš našla_el pot 
do varnega in zanesljivega doma.

SQVOT



SVETOVANJE - brezplačna psihološka in čustvena podpora, varno 
okolje za pogovore in iskanje načinov za sprostitev stresa in napetosti. 
Naša svetovalka te je pripravljena podpreti in dobro razume specifične 
stiske, ki jih doživljamo LGBTIQ+ osebe.

PRAVNA IN ADMINISTRATIVNA PODPORA - brezplačna 
podpora pri obvladovanju uradnih postopkov, papirologije in drugih 
formalnih situacij. 

KRIZNE NAMESTITVE - kratkoročne krizne namestitve za osebe, 
ki so se znašle v hudi stanovanjski stiski in potrebujejo prostor za spanje.

PROGRAM
SQVOT

Ne oklevaj, kontaktiraj nas, če meniš, da ti lahko pomagamo ali pa da izveš več o 
svojih možnostih. Stopi v stik z nami prek e-pošte na sqvot@ljubljanapride.org ali 
prek telefona na številki +386 (0)40 179 177. Skupaj bomo ocenile_i situacijo in 
skupaj določile_i potrebne naslednje korake.

Več informacij o samem programu lahko najdete na spletni strani sqvot.si.
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